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русский язык
1. Слово, в котором звук [щ'] передан буквосочетанием:
A) телевизионщик
B) ...и
C) нао...упь Б)чере...ур Е) в об...ем
2. Ряд с разными формами одного слова
A) дружно, дружнее
B) разлад, ладить
C) ценности, оценить
D) красный, красавица
E) две, удваивать
3. Буква с пропущена в приставке слова
A) в...лететь.
B) ра...двинуть. С)бе...зубый.
D) ра.. .жечь.
E) и...числять.
4. Буква ы после ц пишется в слове
A) лекц...я
B) аттракцион
C) спиц... Б)ц..,клон Е)операц...я
5. Деепричастие несовершенного вида А) повеяв
В)пройдя
C) разбирая
D) обидевши
E) пробежавшись
6. Укажите, какая характеристика соответствует разговорному стилю.
A) Языковые средства - бытовая лексика, неполные предложения.
B) Языковые средства - общественно-политическая лексика, обращения.
C) Языковые средства - речевые штампы, сложные предложения.
D) Языковые средства - тропы, разнообразие синтаксических конструкций.
E) Языковые средства - научные термины, сложные предложения, вводные слова.
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7. В этих словах не пишется на конце слова ь. А)Брос..., дрож... . В)Реч...,тиш... .
C) Назнач..., несеш....
D) Жгуч..., клич... .
E) Натомаш..., навзнич....
8. Однозначные слова
A) небо, медикамент
B) подошва, словарь
C) серп, ведро
D) доля, ремень
E) игла, весна
9. С прилагательным большой согласуются существительные:
A) фойе, кыстау
B) ТЮЗ, манеж
C) жайляу, кафе
D) пальто, казы
E) КазНУ, пианино
10. Предложение с прилагательным в форме простой сравнительной степени:
A) Душистее тянуло от вокзала запахом самовара.
B) Музыка под вербами ударила сильнее.
C) А бубенчики звенели все ближе и ближе.
D) Она громче застучала посудой, громче заговорила с ребятами.
E) А вечером еще чудеснее даль улиц в блеске фонарей.
11. Укажите предложение с порядковым и количественным числительным.
A) Десятый ученик выполнил все пять упражнений.
B) Пять учеников сидели в классе.
C) Три дня - не три года.
D) Семеро медвежат лакомились малиной.
E) Ребята учатся в шестом классе.
12. Определительное местоимение в предложении:
A) Нет, пускай послужит он в армии, да потянет лямку....
B) Иные хозяева вырастили уже вишни, или сирень, или жасмин.
C) Азамат не думал о себе, потому что счастье брата было важнее.
D) Солнце скрылось за осиновую рощу, что росла на окраине села.
E) В нашем классе решительно никто не любит классическую музыку.
13. Грамматические признаки глагола указаны верно
A) стелить - глагол II спряжения, в неопределенной форме
B) дышит - глагол несовершенного вида, в настоящем времени
C) надеется - глагол переходный, в 3-м лице
D) прожил - глагол несовершенного вида, прошедшего времени
E) мог бы - глагол прошедшего времени, изъявительного наклонения
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14. Вид причастия в предложении
Долго жители не спали и меж: собою толковали о дне минувшем.
A) действительное причастие настоящего времени
B) краткая форма страдательного причастия
C) страдательное причастие настоящего времени
D) действительное причастие прошедшего времени
E) страдательное причастие прошедшего времени
15. Наречие, в котором пишется одна к, есть в словосочетании
A) крутиться беше(н,нн)о.
B) сломать нечая(н,нн)о.
C) работать медле(н,нн)о.
D) говорить взволнова(н,нн)о.
E) смотреть рассея(н,нн)о.
16. Не с существительными пишется слитно в ряду:
A) сладкая, а (не)сахар, с хвостом, а (не)мышь.
B) (не)правда, а ложь; (не)друг, а знакомый.
C) (не)вежда, (не)настье, (не)вежа, (не)ряха.
D) круглая, а (не) месяц, желтая, а (не)солнце.
E) полил из лавины туч (не)дождь, а речной поток.
17. Связь управление в словосочетаниях
A) полегли возле дороги, начало апреля
B) там сверкали, причудливые купола
C) на берегу океана, застывшую каплю
D) неотступно глядел, отдаленный рокот
E) медленно идя, сгущались незаметно
18. Прямое дополнение в предложении:
A) Веет от них красотою стыдливою.
B) В степи бураны бушевали и заносили хутора.
C) Изнемог он от дальней дороги.
D) И говорят про давно позабытые светлые дни.
E) Сердцу и взору родные они.
19. Запятую между однородными определениями нужно поставить во всех предложениях, кроме
A) По дороге зимней скучной тройка борзая бежит.
B) Формирование многожанровой современной литературы Казахстана началось в начале XIX века.
C) Все спало крепким неподвижным здоровым сном.
D) Пашня заросла сильными живучими сорняками.
E) День был промозглый серенький.
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20. Предложение с трансформированным фразеологизмом
A) Он за словом в карман не лезет.
B) Остап утверждал, что стулья надо ковать, пока они горячи.
C) Они 30 лет жили душа в душу.
D) У матери за всех детей душа болит.
E) Кредиторы держат его за горло.
21. Количество пропущенных знаков препинания в предложении
Дорога вся изрытая глубокими колеями шла хвойным лесом пестревшим с обеих сторон яркой и песчаной желтизной не облетевших еще листьев березы.
A) пять
B) два С)один D) шесть Е)три
22. Запятая перед союзом и не ставится в предложении:
A) Вдали синели тучки небосклона и умирал спокойный серый день.
B) Пассажиры стихли и никто не сказал ни слова, когда песня была допета.
C) Я передал ему ваше поручение и он исполнил его с удовольствием.
D) Река светлела и бесшумно катились ее прозрачные воды.
E) Ветер начал срывать листву и многие деревья стояли уже обнаженные.
23. Иногда Елене Николаевне Стаховой приходило в голову что она желает чего-то чего никто не желает о чем никто не мыслит в целой России.
В предложении пропущено
A) 0 запятых
B)  1 запятая
C) 2 запятых
D) 4 запятых
E) 3 запятых
24. На улице ветер — все качается, стонет, гремит. Смысловые отношения в бессоюзном сложном предложении: А) последовательность событий
В)следствия С)пояснения
D) противопоставления
E) одновременность действий
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25. Предложение, соответствующее схеме «П, - а, - п».
A) «Будьте мужественны и терпеливы, - обратился Ромен Роллан к юному чеху Курту Конраду. - Жизнь - это борьба!».
B) «Лесть и трусость - самые дурные пороки», - громко промолвила Ася.
C) «Я командовать приехал, - заявил Чапаев, - а не с бумажками возиться».
D) «Я ни с кем и ни с чем не связан, - напомнил он о себе. -Действительность мне враждебна».
E) «Мы решили с вашего дозволения остаться здесь ночевать», -продолжал заседатель.
ТЕСТ ПО ПРЕДМЕТУ РУССКИЙ ЯЗЫК ЗАВЕРШЕН
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ИСТОРИЯ КАЗАХСТАНА
1. Проповедником мусульманской религии в Казахстане в XII веке был:
A) Аль Бируни
B) Махмуд Кашгари
C) Кадыр-хан
D) Ходжа Ахмед Йасауи
E) Хишам Халиф
2. Глава феодальной знати племени дулатов Эмир Пуладчи поставил ханом нового государства Могулистан:
A) Барака
B) Жаныбека
C) Касыма
D) Тоглук-Тимура
E) Маната
3. Свод законов принятых при Тауке хане:
A) «Ереже»
B) «Жеты-жаргы»
C) «Древняя дорога»
D) «Светлый путь»
E) «Яса»
4.  Национально-освободительное движение 1916 г. охватило территорию:
A) Восточного Казахстана
B) Западного Казахстана
C) Всего Казахстана
D) Семипалатинской области
E) Тургайской области
5. В тяжёлые сентябрьские дни 1941 года казахский народный поэт Жамбыл посвятил своё стихотворение защитникам:
A) Харькова
B) Сталинграда
C) Ленинграда
D) Москвы
E) Бреста
6. По решению комитета по формированию немецкой автономии, ее административным центром должен был стать город:
A) Целиноград
B) Ерейментау
C) Костанай
D) Караганда
E) Экибастуз
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7.   В VI в. до н. э. в войне с персидским царем Дарием I совершил подвиг сакский пастух:
A) Камбиз
B) Фадлан
C) Эсхат
D) Рустам
E) Ширак
8. В VII в. огузские племена, жившие в Западном Жетысу входили в состав:
A) Тюркского каганата
B) Кимакского каганата
C) Кипчакского ханства
D) Караханидское государство
E) Уйгурского каганата
9. Объединение из нескольких улусов составлял жуз, которым руководил: А)аулбасы
В) хан С)бий
D) султан
E) рубасы
10. Известные поэты XVIII века, прославившие в своих произведениях хана Аблая:
A) Шернияз, Шоже
B) Махамбет, Шернияз, Шоже
C) Шоже, Шернияз, Суюнбай
D) Суюнбай, Жамбыл, Шоже
E) Татикара, Умбетей, Бухар
11.  Султан Младшего жуза, выступивший против восстания под руководством Кенесары в 1844 году:
A) Конысбайулы
B) Доненулы
C) Токтаулы
D) Казангапулы
E) Жантореулы
12. С конца 30-х годов XIX века на территории «сибирских киргизов» создаётся орган:
A) Тайная канцелярия
B) Правительственный Сенат
C) Пограничное управление
D) Региональная комиссия
E) Генерал-губернаторство
13. В политико-правовом отношении процесс присоединения Казахстана к России длился:
A) Семьдесят лет
B) Шестьдесят лет
C) Около ста лет
D) Пятьдесят лет
E) Полтора столетия
2-344
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14. В первой половине XIX в. торговые сделки Российской и Цинской империй преимущественно осуществлялись через город:
A) Урга
B) Верный
C) Кяхта
D) Уральск
E) Урумчи
15. В сборе и систематизации материалов общественно-политической, экономической жизни казахского народа, весомой была роль созданных в 80-х гг. XIX века:
A) губернских образовательных центров
B) областных философских обществ
C) региональных религиозных обществ
D) областных статистических комитетов
E) уездных земельных комитетов
16. В начале XX века происходило вытеснение казахов с исконных земель в связи с развитием:
A) железнодорожного транспорта
B) караванной торговли
C) воздушного сообщения
D) автомобильных дорог
E) водного транспорта
17. «Союз чернорабочих» в Верном был создан в июле 1917 г:
A) бывшими «реквизированными»
B) партией «Алаш»
C) большевиками
D) солдатскими комитетами
E) русскими рабочими
18. «Письмо пяти» о бедственном положении населения Казахстана в годы коллективизации написали:
A) А.Байтурсынов^ А.Букейханов, М.Жумабаев, М.Дулатов, Ж.Аймаутов
B) Т.Рыскулов, С.Садвакасов, У.Исаев, С.Ходжанов, С.Мендешев
C) Ж.Баимбетов, М.Саматов, И.Сатыбалдин, К.Калиев, Г.Сатырбаев
D) Х.Досмухамедов, А.Бекежанов, С.Кадиев, А.Смагулов, А.Канаев
E) Г.Мусрепов, М.Гатауллин, М.Давлетгалиев, Е.Алтынбеков, К.Куанышев
19. Необходимость включения Костанайского региона в состав КазАССР была всесторонне доказана:
A) С.Мендешевым и М.Тынышбаевым
B) А.Байтурсыновым и М.Сералиным
C) С.Арганчеевым и Х.Габбасовым
D) А.Джангильдиным и А.Алибековым
E) М.Чокай и С.Сейфуллиным
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20. Расцвет городской жизни на территории Казахстана в раннем средневековье был связан с:
A) образованием Арабского халифата
B) торговлей по Великому Шелковому пути
C) распадом Монгольской империи
D) возникновением Тюркского каганата
E) переходом к кочевому скотоводству
21. Процесс формирования единой казахской народности в XIV-XV вв. был затруднен:
A) отсутствием единого языка общения
B) различием в обрядах и обычаях
C) различием в религиозных верованиях
D) объединением в составе Монгольской империи
E) политической разобщенностью племен
22. По «Тарих-и-Рашиди», Есен Буга предоставил Керею и Жаныбеку округа:
A) Атбаши и Иссык-Куль
B) Талас и Сайрам
C) Чу и Козы-Баши
D) Каратал и Или
E) Алаколь и Лепсы
23. Правительство России отказалось от проведения реформы Игельстрома в Младшем жузе из-за:
A) усиления восстания Сырыма Датулы
B) выступления казахов против реформы
C) нарастания протеста среди султанов и части старшин
D) завершения восстания Сырыма Датулы
E) перехода от реформаторской политики к силовой
24. «История Казахской ССР», одним из авторов которой был Е.Бекмаханов, увидела свет в:
A) 1943 г.
B) 1947 г.
C) 1944 г.
D) 1946 г.
E) 1940 г.
25.2003 и 2006 годы объединяет следующее:
A) с официальным визитом в республике побывал президент Франции Ж.Ширак
B) внесены изменения и дополнения в Конституцию Республики
Казахстан
C) приняты первая и вторая Конституции Республики Казахстан
D) состоялись съезды лидеров мировых и традиционных религий
E) этапы перенесения столицы из г.Алматы в г.Астана
ТЕСТ ПО ПРЕДМЕТУ ИСТОРИЯ КАЗАХСТАНА ЗАВЕРШЕН
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БИОЛОГИЯ
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1. Полужидкое содержимое клетки
A) Ядро
B) Цитоплазма
C) Пластиды
D) Мембрана
E) Хлоропласт
2. Соцветие корзинка у А) ржи
В)овса С)одуванчика D)клевера Е) рябины
3. Непостоянная форма тела у
A) Амёбы
B) Инфузории
C) Парамеции D)Гидры
Е) Эвглены
4. Одноклеточный гриб
A) Шампиньон.
B) Дубовик.
C) Лисичка.
D) Опенок.
E) My кор.
5. Самая большая железа нашего организма
A) Тимус
B) Слюнные
C) Печень
D) Потовые
E) Поджелудочная
6. Органы мочевыделительной системы
A) Мышцы
B) Кожа
C) Сердце
D) Почки
E) Легкие
7. Отрастают от стебля и листьев
A) Главный корень.
B) Боковые корни.
C) Корневые клубни.
D) Корнеплоды.
E) Придаточные корни.
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8. Камбий это
A) корневой чехлик.
B) образовательная ткань.
C) ситовидные трубки.
D) основная ткань.
E) покровная ткань.
9. Организмы, в клетках которых присутствуют: ядро, цитоплазма, хроматофоры
A) Бактерии.
B) Вирусы.
C) Грибы.
D) Водоросли.
E) Мхи.
10. У покрытосеменных растений из стенки завязи развивается
A) Плод
B) Спермий
C) Яйцеклетка
D) Центральная клетка
E) Семя
11. К декоративным бобовым растениям относится:
A) Соя.
B) Шиповник.
C) Акация белая.
D) Чина лесная.
E) Спирея.
12. Двустворчатый моллюск:
A) Планария.
B) Медуза.
C) Нереида.
D) Беззубка.
E) Бурсария.
13. Архар - представитель отряда:
A) Насекомоядные.
B) Парнокопытные.
C) Рукокрылые.
D) Хищники.
E) Грызуны.
14. Свет в глаз пропускает
A) Сетчатка
B) Радужка
C) Палочки D)Зрачок Е) Колбочки
пробное тестирование
32
вариант 8112
15. Грудную клетку образуют
A) Ребра, грудина, лопатки.
B) Грудные позвонки, ребра, грудина.
C) Ребра и грудина.
D) Грудные позвонки, ребра, лопатки.
E) Только ребра.
16. Эритроцит содержит
A) Гепарин
B) Гликоген
C) Глюкозу
D) Гемоглобин
E) Глицерин
17. Укрепляет высшую нервную деятельность
A) Курение
B) Утомление
C) Здоровый образ жизни
D) Употребление алкоголя
E) Психическое перенапряжение
18. Примером анаболизма является:
A) Фотолиз воды.
B) Расщепление жиров.
C) Синтез белков.
D) Расщепление и синтез углеводов.
E) Расщепление и синтез белков.
19. Накопление в телах и скелетах организмов различных веществ является проявлением биосферой
A) Газовой функции
B) Окислительно-восстановительной функции
C) Геологической функции
D) Биохимической функции
E) Концентрационной функции
20. Железы, выделяющие в кровь гормоны, объединяются в систему
A) Пищеварительную.
B) Эндокринную.
C) Нервную.
D) Выделительную.
E) Лимфатическую.
21. Расщепление крупных молекул белков, жиров и углеводов до более мелких происходит под воздействием
A) Гормонов.
B) Витаминов.
C) Антител.
D) Аминокислот.
E) Ферментов.
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22. Из мезодермы формируется
A) Пищеварительная, дыхательная системы
B) Покровы, органы чувств
C) Кровеносная, мочеполовая, опорно - двигательная системы
D) Мочеполовая и нервная система
E) Нервная, дыхательная система
23. Обмен участками гомологичных хромосом А)Репликация
B) Кроссинговер
C) Эпистаз
D) Делеция
E) Конъюгация
24. Теория биогенеза утверждает, что
A) В воздухе имеется "жизненная сила"
B) Лягушки появляются из сырой почвы
C) Жизнь зародилась в космосе
D) Живое происходит из неживого
E) Все живое произошло от живого
25. Многососковость, развитие хвоста и волосянного покрова на всем теле человека, это пример
A) Ароморфозов
B) Атавизмов
C) Аналогий
D) Рудиментов
E) Гомологии
ТЕСТ ПО ПРЕДМЕТУ БИОЛОГИЯ ЗАВЕРШЕН
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1. Всю поверхность Земли можно увидеть на:
A) Физической карте мира.
B) Плане местности.
C) Физической карте Казахстана.
D) Административной карте государства.
E) Физической карте Африки. 
2. Воздух у Земли удерживает
A) сила земного притяжения.
B) космическая сила.
C) влияние Луны.
D) солнечная радиация.
E) движение Земли вокруг Солнца. 3. У людей экваториальной расы:
A) Светлый цвет кожи.
B) Темный цвет кожи.
C) Узкий разрез глаз.
D) Светлые прямые волосы.
E) Желтоватый цвет кожи.
4. Английского мореплавателя, стремившегося открыть Антарктиду, звали
A) Р.Амундсен.
B) Дж.Кук.
C) Р. Скотт.
D) У.Уилкс.
E) Дж.Басс.
5. Количество частей света в пределах Казахстана
А)1
В) 5
С)3
D)2
Е)4 6. Эмиграция это:
A) Выезд из страны.
B) Въезд в страну.
C) Переезд из села в город.
D) Переезд из города в город.
E) Переезд из города в село.
7. Земля находится между планетами
A) Уран и Нептун
B) Юпитер и Сатурн
C) Меркурий и Марс
D) Венера и Меркурий
E) Венера и Марс
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8. Примером естественного природного комплекса является:
A) Болото.
B) Водохранилище.
C) Пашня.
D) Парк.
E) Город.
9. Юкатан - это
A) полуостров.
B) залив.
C) море.
D) пролив.
E) остров.
10. К низменностям Казахстана относятся:
A) Западно-Сибирская, Туранская.
B) Прибалхашская, Бетпак-Дала.
C) Общий Сырт, Прикаспийская.
D) Устюрт, Западно-Сибирская.
E) Общий Сырт, Туранская.
11. Река, обладающая крупными запасами гидроэнергии:
A) Урал
B) Эмба
C) Ишим Б)Или Е) Иртыш
12. Зона пустынь на территории Казахстана занимает
A) 30 %
B) 35 %
C) 40 %
D) 44 %
E) 48 %
13. Центры медеплавильной промышленности Казахстана:
A) Риддер (Лениногорск), Зыряновск.
B) Шымкент, Текели.
C) Петропавловск, Павлодар.
D) Жезказган, Балхаш.
E) Караганда, Темиртау.
14. По величине территории Восточный Казахстан занимает место:
A) Пятое.
B) Второе.
C) Третье.
D) Четвертое.
E) Первое.
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15. Укажите регионы мира с наибольшей численностью населения.
A) Европа.
B) Африка.
C) Зарубежная Азия.
D) Австралия.
E) Латинская Америка.
16. Из представленного списка выбрать страны, которые имеют крупные торговые суда
A) Китай, Япония, Монголия
B) Украина, Казахстан, Россия
C) Алжир, Ливия, Египет
D) Япония, США, Китай
E) Франция, Германия, Сомали
17. Микрогосударство на границе между Испанией и Францией:
A) Ватикан.
B) Андорра.
C) Лихтенштейн.
D) Бельгия.
E) Сан - Марине
18.  Среди стран мира второе место по площади занимает
A) Китай.
B) США.
C) Канада.
D) Австралия.
E) Бразилия.
19.  Самые высокие показатели смертности зарегистрированы:
A) В Азии.
B) В Австралии.
C) В Африке.
D) В Океании.
E) В Латинской Америке.
20. В северном полушарии умеренные воздушные массы господствуют летом
A) В умеренном и субарктическом
B) В умеренном, субтропическом и субарктическом
C) В тропическом и субтропическом
D) В тропическом и субэкваториальном
E) Только в умеренном климатическом поясе
21. В сборнике «Большой Джезказган» опубликованы труды
A) К.Сатпаева
B) И.В.Мушкетова
C) Н.А.Северцова
D) А.Н.Краснова
E) Ш.Уалиханова
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22. Палеонтологический филиал Аксу-Джабаглинского заповедника, расположен на склонах хребта:
A) Каратау.
B) Заилийского Алатау.
C) Кыргызского.
D) Угамского.
E) Кетмень.
23. Автомагистраль Алматы - Карачи сможет соединить между собой государства
A) Россию, Китай
B) Иран, Туркменистан
C) Узбекистан, Россию
D) Пакистан, Кыргызстан
E) Узбекистан, Туркменистан
24. Главные страны-партнеры Казахстана
A) Пакистан, Китай, Франция
B) Узбекистан, Таджикистан, Лаос
C) Германия, Афганистан
D) Индия, Таиланд
E) Китай, Россия
25. Страна на юго-западе СНГ, почвенно-климатические ресурсы являются основным богатством республики
A) Украина
B) Россия
C) Молдова
D) Казахстан
E) Беларусь
ТЕСТ ПО ПРЕДМЕТУ ГЕОГРАФИЯ ЗАВЕРШЕН
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1. Одно из «семи чудес света» - Висячие сады носили имя:
A) Семирамиды
B) Клеопатры
C) Афины
D) Афродиты
E) Нефертити
2. Средневековый поэт, 30 лет писал поэму «Шахнаме»:
A) Бируни.
B) Рудаки.
C) Навои.
D) Баласагуни.
E) Фирдоуси.
3. В 1380 году в Куликовской битве войска Золотой Орды возглавил:
A) Бату.
B) Мамай.
C) Жошы.
D) Шынгысхан.
E) Токтамыс.
4. А.Гитлер стал главой правительства Германии в:
A)  1923 г.
B)  1941 г.
C)  1936 г.
D) 1933 г.
E)  1939 г.
5. После Второй мировой войны целью политики союзных держав по отношению к Германии было:
A) Захват кодоний.
B) Уничтожение милитаризма и нацизма.
C) Подавление коммунистического движения.
D) Милитаризация страны.
E) Уничтожение демократии.
6. Н.С. Хрущев отстранен от власти решением Октябрьского Пленума ЦК КПСС:
A)  1964 года.
B)  1962 года.
C)  1963 года.
D)  1965 года.
E) 1961 года.
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7. Мореходство и кораблестроение в конце II тысячелетия до н.э.- начале I тысячелетия до н.э. было развито в:
A) Урарту.
B) Вавилоне.
C) Финикии.
D) Египте.
E) Ассирии.
8. В 800 году Папа Римский объявил императором:
A) Хлодвига
B) Пипина Короткого
C) Владислава I
D) Карла Великого
E) Карла Мартелла
9. Средневековое государство, созданное арабами в Европе:
A) Государство Саманидов.
B) Багдадский халифат
C) Кордовский халифат
D) Арабский халифат
E) Фатимидский халифат
10. Левое крыло Конвента называли:
A) «Гора»
B) «Фронда»
C) «Болото»
D) «Санкюлоты»
E) «Жиронда»
11. До конца XVI в. единственной страной-колонизатором в Западной Африке была:
A) Англия
B) Франция
C) Голландия
D) Испания
E) Португалия
12. Государственный деятель, политик, лидер республиканской партии США в 1860-ые годы:
A) А.Линкольн.
B) Генерал Грант. С)Д.Дэвис.
D) Д.Браун.
E) Э.Джонсон.
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13. Страна, конституция которой стала образцом для японской конституции 1889 г.:
A) Российская империя
B) США
С)Германия
D) Англия
E) Франция
14. Д.И.Менделеев составил периодическую систему элементов в:
A)  1869 г.
B)  1873 г.
C)  1870 г.
D)  1872 г.
E)  1842 г.
15. Конституция послевоенной Германии 1919 г. была провозглашена в:
A) Берлине.
B) Мюнхене.
C) Веймаре.
D) Дрездене.
E) Кельне.
16. Провозглашением принципа невмешательства во внутренние дела стран Латинской Америки в 30-х гг. XX в. правящие круги США стремились противодействовать:
A) Японии и Германии
B) Англии и Франции
C) СССР
D) Канаде
E) Китаю
17. Основное содержание реформ Монтегю-Челмсфорда, проводимых в Индии:
A) Расширение участия индийцев в органах власти
B) О предоставлении независимости
C) О найме на работу
D) Право полиции использовать оружие для подавления забастовок
E) Устанавливали на территории Индии английских законов
18.  Конференция, в соответствии с решениями которой территория Германии была разделена на четыре оккупационные зоны:
A) Вашингтонская
B) Берлинская
C) Крымская
D) Парижская
E) Тегеранская
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19. Раскол Пакистана и создание независимого государства Бангладеш произошли в:
A)  1995 г.
B)  1975 г.
C)  1980 г.
D)  1971 г.
E)  1991 г.
20. Древнегреческий ученый Фалес знаменит тем, что:
A) Написал поэмы «Эллада» и «Одиссея».
B) Создал теорию о происхождении органических веществ.
C) Был основоположником медицинской науки.
D) Стал основоположником учения об атоме.
E) По тени на земле он сумел вычислить высоту египетских пирамид.
21. Объединение Польши произошло при:
A) Константине.
B) Мешко I.
C) Симеоне.
D) Юстиниане.
E) Болеславе I Храбром.
22. Основная причина революции XVII в. в Англии:
A) Конфликт между королем и парламентом.
B) Религиозные разногласия.
C) Экономический кризис, вызванный неурожаем.
D) Борьба династий Стюартов и Тюдоров за власть.
E) Противоречия между феодальными порядками и потребностями капиталистического хозяйства.
23. До конца XVIII в. не успел (-а) попасть в зависимость от европейских колонизаторов:
A) Иран.
B) Западная Африка.
C) Центральная и Южная Америка.
D) Южная Америка.
E) Цейлон.
24. Поражение США во Вьетнаме (1965-1973 гг.) породило:
A) «вьетнамский синдром»
B) «Стратегическую оборонную инициативу»
C) импичмент президента Никсона
D) ухудшение советско-американских отношений
E) «Уотергейтский скандал»
25. Новый этап в развитии науки, так называемая «технотронная революция», началась:
A) 20-е гг. XX века.
B) 30-е гг. XX века.
C) 50-е гг. XX века.
D) 70-е гг. XX века.
E) 60-е гг. XX века.
ТЕСТ ПО ПРЕДМЕТУ ВСЕМИРНАЯ ИСТОРИЯ ЗАВЕРШЕН
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1. Фольклорное произведение «Вольга и Микула» относится к жанру А) былины.
В)колядки.
C) загадки.
D) легенды.
E) сказки.
2. Укажите тему пословицы «Самолюб никому не люб»:
A) трудолюбие.
B) дружба.
C) справедливость.
D) храбрость.
E) семья.
3. Кербер в древнегреческой мифологии - это
A) конь с торсом человека.
B) чудовище с туловищем человека и головой быка.
C) стоголовое змееногое чудовище.
D) белоснежный крылатый конь дивной красоты,
E) трехглавый пес в царстве Аида.
4. Главную героиню повести А. С. Пушкина «Метель» зовут
A) Марья Ивановна.
B) Евдокия Самсоновна.
C) Василиса Егоровна.
D) Марья Гавриловна.
E) Прасковья Петровна.
5. «Тоска», «Толстый и тонкий», «Хамелеон» - это рассказы
A) В. Г. Распутина.
B) Л. Н. Толстого.
C) Ю. П. Казакова.
D) А. П. Чехова.
E) В. М. Шукшина.
6. Одним из русских писателей Казахстана является
A) В. Г. Короленко.
B) Л. Н. Толстой.
C) Ю. П. Казаков.
D) И. П. Шухов.
E) А. М. Горький.
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7. Стихотворный размер в строке А.С.Пушкина
"Паситесь, мирные народы! Вас не разбудит чести клич" А)хорей
B) амфибрахий
C) дактиль D)анапест Е)ямб
8. Главное отличие бытовой сказки - это
A) Занимательность.
B) Комичность.
C) Нет двух миров, а есть только один, земной, реальный.
D) Краткость.
E) Простота.
9. В рассказе Л.Н.Толстого «Кавказский пленник» к поступкам (словам) Жилина нельзя отнести
A) Несколько раз напишет письмо домой с просьбой о 5000 рублей для его выкупа.
B) Мастерит игрушки для татарских детей.
C) Ведет себя достойно, независимо.
D) «Не дамся же живой».
E) Поставил условия своему хозяину.
10. «Месяц гладит камыши Сквозь сирени шалаши...
Всё - душа, и ни души» - в данных строках И.Северянин использует художественный прием
A) Сравнение.
B) Эпитет.
C) Антитезу.
D) Гиперболу.
E) Аллитерацию.
11. «Пылает сердце старика» - троп (поэмы А.С.Пушкина «Полтава»)
A) Эпитет.
B) Олицетворение.
C) Гипербола.
D) Сравнение.
E) Метафора.
12. «... весь был создан для бранной тревоги и отличался грозной прямотой своего нрава» - характеристика образа-персонажа из повести Н.В.Гоголя «Тарас Бульба»:
A) Остапа.
B) Андрия.
C) Тараса.
D) Потоцкого.
E) Кукубенко.
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13.  Первая сцена в комедии Д. И. Фонвизина «Недоросль»:
A) беседа учителей.
B) урок Митрофана.
C) рассказ Еремеевны о том, что съел за ужином Митрофан.
D) примерка кафтана.
E) чтение письма Стародума.
14. «Вкушая вкусих мало меда, и се аз умираю» (1-я Книга Царств) - это эпиграф к произведению
A) Н. В. Гоголя «Ревизор».
B) А. С. Пушкина «Цыганы».
C) Ф. М. Достоевского «Бедные люди».
D) А. И. Герцена «Сорока-воровка».
E) М. Ю. Лермонтова «Мцыри».
15. "Он хуже, чем якобинец, и такие внушает юношеству неблагонамеренные правила, что даже представить трудно",- говорит Земляника в пьесе Н.В.Гоголя "Ревизор" о:
A) Хлестакове.
B) Бобчинском.
C) Судье Ляпкине-Тяпкине.
D) Учителе истории.
E) Смотрителе училищ Хлопове.
16. Речь героев и самого автора-повествователя является самой характерной стилевой чертой прозы
A) А. П. Чехова.
B) М. С. Салтыкова-Щедрина.
C) Л. Н. Толстого.
D) Н. С. Лескова.
E) Ф. М. Достоевского.
17. Двойное лицо: «одна сторона его, с черным, остро высматривающим глазом, была живая, подвижная», «другая же... мертвенно-гладкая, плоская и застывшая - у главного персонажа произведения Л. Н. Андреева
A) «Иуда Искариот».
B) «Сашка Жегулев».
C) «Жизнь Василия Фивейского».
D) «Жизнь Человека».
E) «Молчание».
18. «Я с семнадцатого года хожу по вилюжкам, как пьяный качаюсь. От белых отбился, к красным так и не пристал...» - говорит персонаж романа М.А.Шолохова «Тихий Дон»
A) Петр Мелехов.
B) Прохор Зыков.
C) Мишка Кошевой.
D) Григорий Мелехов.
E) Штокман.
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19. Автор стихотворения «Я знаю, никакой моей вины...»
A) А.А.Ахматова.
B) Б.Л.Пастернак.
C) И.А.Бродский.
D) А.Т.Твардовский.
E) Б.Ш.Окуджава.
20. «Сказание о Кожемяке», повесть «Об убиении Бориса» - это части древнерусского произведения
A) «Слово о полку Игореве».
B) «Повесть о Горе-Злочастии».
C) «Остромирово Евангелие».
D) «Повесть временных лет».
E) «Сказание о Борисе и Глебе».
21.  Укажите афоризм, в котором заключена идея «Песни о Соколе» М.Горького.
A) Летай иль ползай, конец известен: все в землю лягут, всё прахом будет.
B) Безумство храбрых - вот мудрость жизни.
C) «Я видел небо».
D) Пусть те, что землю любить не могут, живут обманом.
E) Рожденный ползать - летать не может.
22. И.С.Тургенев назвал сердце Базарова в романе "Отцы и дети"
A) Горячим, любящим и ненавидящим.
B) Холодным, расчетливым и тоскующим.
C) Страстным, грешным и бунтующим.
D) Безгрешным, любящим и страстным.
E) Слепым, горячим и безгрешным.
23. В романе В.Набокова «Другие берега» заложены возможности
A) познания быта аристократической семьи.
B) познания становления характера героя.
C) познания жизни в России до революции.
D) осмысления собственного «Я» читателя.
E) осмысления того, какую Россию мы потеряли.
24. Семеном в пьесе А. В. Вампилова «Старший сын» зовут
A) соседа Сарафанова.
B) Бусыгина.
C) Сильву.
D) Сарафанова.
E) Кудимова.
25. «О чем ты успел передумать, отец расстрелянный мой,
Когда я шагнул с гитарой, растерянный, но живой?» - напишет о себе и своем отце:
A) В.Высоцкий.
B) А.Галич.
C) Б.Окуджава.
D) А.Вознесенский.
E) В.Цой.
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АНГЛИЙСКИЙ ЯЗЫК
1.  Составьте слово, t, I, h, a, e, i, с, s, t.
A) ethstaict.
B) litcasteh.
C) heitlacts.
D) athletics.
E) ceithalts.
2. Выберите эквивалент: Поселение
A) settle
B) settlerly
C) settled
D) settlement
E) settler
3. Выберите правильное слово This is .... our school.
A)-B)an
C) that
D) the E)a
4. Найдите правильный вариант глагола:
Не ... her since April. A)know B)knows
C) knew
D) has known
E) have known -
5. Выберите правильный ответ.
He phoned to say he ... his bag on the plane.
A) Leaves.
B) Have left.
C) Has left.
D) Had left.
E) Leave.
6. Найдите правильный вариант сказуемого. It... to rain soon.
A) Going.
B) Are going.
C) Am going.
D) Is going. E)Go.
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7. Синонимом слова "Spare" является:
A) Busy
B) Different
C) Clear
D) Free
E) Various
8. Выберите правильный вариант предлога: Do you know the man ... the picture?
A) of
B)at
C)on
D)for
E)in
9. Образуйте новое слово от глагола "write" с помощью следующих приставок.
A) In.
B) Re. C)Ir. D)Un. E)Im.
10. Выберите слово с суффиксом, обозначающим процесс, действие:
A) Helpful.
B) Sunny.
C) Meeting.
D) Builder.
E) Player.
11. Прочитайте числительное:
$ 10.00
A) A ten dollars.
B) A ten dollar.
C) Ten dollars.
D) Ten dollar.
E) Ten dollars and zero.
12. Степени сравнения образуется отлично от других у прилагательного:
A) Sad.
B) Low.
C) Clever.
D) High.
E) Good.
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13. Выберите правильный вариант местоимения. Не gave ... address.
A) his.
B) mine.
C) yourself.
D) these.
E) hers.
14. Найдите правильное местоимение: There is the wish ... worries me.
A) Which.
B) What.
C) Whom.
D) Whose.
E) Who.
15. Выберите существительное во множественном числе: A) beat
В)need
C) week
D) food
E) feet
16. Выберите правильный вариант глагола:
Tom (to return) from the cinema by 5 o'clock yesterday.
A) had returned
B) return C)returns
D) was return
E) have returned
17. Вставьте подходящее по смыслу слово. You ought... at home.
A) to stay.
B) stay.
C) leave.
D) staying.
E) come.
18. Выберите верный вариант:
..., it was rather warm in the sun, it was still cold in the shade.
A) until
B) as soon as
C) by the time
D) although
E) than
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19. Определите название формы по приведенному примеру: Drinking.
A) Infinitive Passive.
B) Indefinite Infinitive Active.
C) Gerund.
D) Indefinite Perfect.
E) Participle 2.
20. Выберите ряд с правильным написанием порядковых числительных:
A) twenty-second, forty-fourth, fifty-one
B) the twenty-secondth, the forty-fourth, the fifty-firsth
C) the twenty-second, the forty-fourth, the fifty-first
D) twenty-secondth, forty-fourth, fifty-firsth
E) twenty-two, forty-four, fifty-one
21. Выберите форму существительного в притяжательном падеже: The goods of that partner.
A) The good's of that partner
B) That partners' s goods
C) That partners' goods
D) That partner's goods
E) The goods' that partner
22. Выберите правильный вариант: What.. .if they .. .to your party?
A) will you think, will come
B) do you think, don't come G) will you think, don't come
D) do you think, won't come
E) will you think, won't come
23. Выберите верное причастие: " The ... Beauty"
A) Slept.
B) Slepting.
C) Sleeping.
D) Slepted.
E) Having Slept.
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24. Прочитайте текст и выберите подходящий заголовок:
After the War of Independence the USA needed a capital city. It was difficult to choose it because different cities in different parts of the country wanted to be the nation's capital. In the end it was decided to build a new city. In 1791 George Washington, the first president, chose the place where the city now stands. He thought it was a good place because the Potomac River was large enough for ships to come as far as the site of the city. The land round the city was called the District of Columbia, after Christopher Columbus; and the city on it was named Washington, in honour of the country's first president.
A) The discovery of America.
B) The first President.
C) The War of Independence.
D) Different cities of America.
E) From the history of the capital.
25. Закончите предложение:
The Southern part of Scotland is called...
A) the Highlands.
B) the Lowlands.
C) the Gardens.
D) the Desert.
E) the Lakeland.
ТЕСТ ПО ПРЕДМЕТУ АНГЛИЙСКИЙ ЯЗЫК ЗАВЕРШЕН
